

# 快来周口万人相亲会“脱单”吧

即日起接受报名

□记者 黄佳

**本报讯** 频繁和不同的人见面相亲，依然没有心仪对象，您是否不止一次在内心呼喊：对的那个人到底在哪里？据悉，由共青团周口市委、周口报业传媒集团合力打造的“约会青春”周口万人相亲会，真的能帮你“脱单”了！

在互联网上，有一群人“从来不把自己当人”，但大家并不十分诧异——因为他们总是自称“单身狗”。这群人恍惚

到了该结婚的年龄，几乎每个月都能接到朋友、同学、同事的结婚邀请函，不时还要参加新生儿的满月宴。份子钱随了不少，自己还在单身行列。面对父母的唠叨，您是否感到焦虑？恋爱、结婚、生子……被同龄人落下一大截，您是否有压力？为了帮你“脱单”，近日，共青团周口市委、周口报业传媒集团将合力打造“约会青春”周口万人相亲会，相信缘分一定会让你找到心仪的他（她）！

据悉，此次活动将采用集体报名与个

人报名两种方式，通过单位集体报名的单身青年不收取任何费用。个人报名需提供身份证，大专以上学历者需要提供毕业证原件与复印件、有效联系电话以及5寸彩色生活照两张，离异或丧偶者要提供相关证明，有工作单位者需要提供工作证原件、复印件或单位证明。主办单位将为报名者建立档案，实行会员制管理，严格为其个人信息保密。

本次活动的会员资料会严格保密，会员资料将层层把关，集规模性与正规性于

一体。活动现场的相亲墙上将为每位会员免费制作个人资料展板，活动现场还会设置游戏互动、10分钟一对一约会，红娘帮帮团，抽奖等环节，让您在玩得开心的同时，增加与异性的接触和了解，提高配对成功几率。

参加相亲大会的会员全程免费，即日起接受报名。拨打15036819999、13523115975进行报名，也可以关注《逛周口》微信平台进入相亲会专题报名。

## 王治河 市公交总公司喊你领钱包

□记者 付永奇 通讯员 朱怀彬

**本报讯** 一名叫王治河的川汇区市民7月16日将钱包遗失在公交车上，两天来市公交总公司多方打听还未找到失主。如果你认识王治河，请给他捎个信，让他尽快认领。

7月18日上午，市公交总公司宣教科长朱怀彬打来电话，希望通过本报帮助寻找失主。据他介绍，7月16日晚7点，忙碌了一天的3路车豫P2A950即将收车下班，乘务员李永新在打扫车内卫生时，在一座位下面发现一钱夹，内有现金1900多元，银行卡、身份证件，还有一些票据。由于已经下班，短时间内没能找到失主，李永新和司机李东风简单商量后把此事电话告知了3路车所在的市公交总公司三公司经理程新彦。7月17日上午一上班，有着此类事件处

理经验的程新彦将此事报告给了市公交总公司。

市公交总公司书记李航得知情况后，立即安排朱怀彬通过多种手段帮助三公司尽快找到失主，“钱包里有钱有物，失主一定很着急，要想方设法尽快找到他。”他严肃地对朱怀彬说。昨天10时许，朱怀彬介绍完事情经过又告诉记者：“近几年，公司司乘人员捡到钱包、手机等遗失物品100多件，全都找到了失主，但是这次我们通过手机朋友圈、内部网络等多种方式寻找失主一直没有找到，所以想请报社帮助尽快找到王治河。”

记者看到，失主的身份证上住址为：川汇区邦杰路，姓名是王治河。希望认识此人的读者朋友尽快告诉王治河，让他早日到市公交总公司找三公司的程新彦认领，联系电话13703879837。

## 我市上半年外贸进出口运行良好

□记者 任富强

**本报讯** 记者日前从市商务局获悉，我市上半年外贸进出口运行良好。从贸易方式看，一般贸易进出口、进口、出口均增长；1至5月份，全市一般贸易进出口234327万元，同比增长12.5%。

据了解，在我市上半年外贸进出口运行良好的大环境下，还呈现以下特点：从企业性质看，民营企业出口增长，进口下降；外商投资企业出口，进口均增长；从进出口商品构成看，出口商品多样化，基地商品出

口所占比重大，进口商品比较单一；从主要市场看，进出口贸易伙伴遍布全球各大洲134个国家和地区，传统市场出口比较活跃，新兴市场萎缩；从外贸经营主体看，民营企业、外商投资企业均有减少；从重点企业看，大部分企业运行良好，支撑拉动作用明显增强。

市商务局统计数据显示：从各县市区完成情况看，进出口发展极不平衡。10个县市区中，进出口总额在2亿元以上的县市区有3家，分别是开发区、项城市、沈丘县。进出口负增长的县市区有4家。

## 月饼原材料价格普涨 10%

距离中秋节还有两个半月的时间，广州市场的“月饼战”已悄悄打响。

即使月饼材料价格普遍涨幅达到10%，面对已经回暖的月饼市场，不少商家还是打出诱人折扣，燃起“价格战”，陆续推出符合市场需求的新品口味，并继续布局销售比例日益加重的电商渠道，外卖市场成为月饼商家新的必争之地。

自2015年月饼市场初现回暖迹象后，近几年市场逐步回升。与此同时，月饼的材料成本价格也不断提高。有业内人士透露，今年月饼的原料成本整体出现上涨，月饼馅料所需要的糖、莲子的价格比去年同期上涨10%左右，月饼包装的成本和人力成本也有不同程度的上涨，其中包装成本上涨幅度最大，涨幅最多可达30%。

据了解，月饼市场在经历了2013年~2014年的低迷后，整体销量大幅下降，自2015年起，家庭和公司对中低端价格的月饼需求和节日刚需的拉动下，市场才得以回升。因此，在业内人士看来，以个人和家庭为主的消费市场已经逐渐回归理性、健康：“现在的消费者不再‘买椟还珠’，过分追求包装，而是以购买实惠、性价比高的产品为主”。这也令大部分商家将主要的月饼产品价格定在200元/盒左右。

有商家表示，虽然月饼的材料价格上涨，但今年市场竞争加剧，各大商家的折扣“给力”，换算下来整体价格还比去年略低。南海渔村的工作人员称，虽然月饼今年涨价到238元一盒，但打了7折后是166元，比去年的价格还要划算。

“如果只看原价，今年每盒贵了10~20元”。一个美心月饼的工作人员告诉记者，现在是购买月饼最划算的时候：“虽然现在还不能提取现货，但购买月饼券的折扣更低。”

商家挖空心思变口味

今年商家也“随机应变”，推出新鲜口味的月饼来满足市场的需求。如“双黄”变“三黄”，流沙馅变榴莲芝士流沙等。广州酒家集团的副总经理李立令表示，尽管新品月饼“来势汹汹”，但仍不会动摇传统月饼的主流地位，李立令认为，今年传统月饼的销售额还会有一定幅度的增长。

电商外卖成新宠阵地

业内人士对电商今年销售预计也持乐观态度。李立令说，加强与电商平台合作、推出平台定制款，成为商家打开销售渠道的一次新的尝试。同时，外卖平台成为了月饼商家的“必争之地”。

(据《广州日报》)

## 饮料类进口食品问题突出

7月14日，质检总局进出口食品安全局在深圳发布了《2016年中国进口食品质量安全状况白皮书》（以下简称《白皮书》）。

《白皮书》称，近年来，我国进口食品贸易增速趋缓、来源广泛、种类多样、地区集中，部分大宗进口产品已成为国内市场重要的供应来源。同时，我国进口食品质量总体稳定，没有发生区域性、行业性、系统性食品安全问题。口岸检验检疫监管发现，部分食品品种食品添加剂超范围或超限量使用、微生物污染、品质不合格是主要不合格原因。《白皮书》还提到，2016年，我国在大批量进口食用棕榈油中检出总砷含量超标。砷超标的原因与油料种植过程中的迁移有关，土壤水体中重金属会在油料作物体内累积，并进入食用油中；另外，加工过程中生产设备中的重金属也会迁移进入食用油，导致砷超标。

《白皮书》强调，经过多年努力，质检总局按照“预防在先、风险管理、全程管控、国际共治”的原则，建立了符合国际惯例、覆盖“进口前、进口时、进口后”各个环节的进口食品安全“全过程”治理体系，有力地保障了进口食品安全。2016年，质检总局共对40个国家（地区）的27种食品进行了管理体系评估，对178个国家（地区）8大类2186种进口食品实行准入名单并实现动态管理，将352家出现不良记录的进口食品企业列入风险预警通告，在质检总局网站对外公布，采取加严监管措施。

(据《中国质量报》)